

## 通信盛典首轮投票启动

网络投票即将推出

### 候选名单推出

参选企业都先在内部做了严格选拔

由本报主办的“榜样中原·2009郑州通信·商业盛典”拉开帷幕已近一个月,截至昨日,活动的全部候选名单正式推出,包括年度杰出贡献运营商在内的4项企业奖项,年度最受欢迎通信业务奖在内的4项团队奖项,郑州通信金牌服务奖在内的3项个人奖项,总共11项大奖的46个候选人和集体的名单正式推出,在不到一天的时间内,我们就已经收到了上百份的回馈选票和咨询电话。

“榜样中原·2009郑州通信·商业盛典”投票活动消息刚刚传出,就得到了各运营商的积极响应,郑州移动的相关负责人介绍说,为了参加这次评选活动,他们先在内部做了一次选拔,选上的人员才有资格报名参加晚报的通信盛典评选活动;郑州联通的负责人则表示,他们推选的金牌服务明星,都是严格按照通信盛典的标准和内部考核名次选拔的;“我们这次参加晚报评选的个人和集体,是内部选拔出来的,能代表电信公司的形象。”郑州电信的负责人说。

“榜样中原·2009郑州通信·商业盛典”自推出以来,受到了企业和读者的热情追捧,昨日,本报刊登了2009通信盛典的各大奖项候选名单,首轮投票正式开始。 晚报记者 祁京



### 读者踊跃投票 大家纷纷为自己喜爱的运营商投票

截至记者发稿前,晚报已经收到了上百份回馈选票,参与投票的不少读者还写出了自己对通信盛典的建议,有一位郑州晚报14年的老朋友,一看到通信盛典的选票刊登,就发来了一封信,建议我们更多地关注营业厅的服务质量,表彰那些服务态度好、水平高的服务明星,促进营业厅更好地为消费者服务。

还有一位曾经在郑州上学的河北朋友打来

电话说,她是从中原网上看到通信盛典开始评选的,她在郑州度过四年大学时光,曾经参与过郑州晚报组织的登山、读者聚会等多次活动,也曾经参加过“动感地带”组织的街舞大赛,虽然现在人在外地,但还是希望能通过投票表达对郑州晚报的支持。她建议,应该设立网上投票专题,当得知我们即将于下周推出网络投票的时候,她表示会到中原网的投票专题上投票。

### 欢迎邮寄选票 网上投票下周推出

如果您对本次活动感兴趣,认为哪家运营商为带动经济复苏作出了卓越贡献,是勇于承担企业公民责任的佼佼者,哪家运营商的服务让您满意,是行业的榜样,都可以拨打我们的热线电话67655016,或者通过邮寄选票的方式投出宝贵的一票。来信请寄:郑州市陇海西路80号郑州晚报通信部收,邮编:450006。本次

活动所有项目,都将采取全民投票、主流媒体集体评鉴的方法,并通过上榜的形式推出年度引领行业的榜样企业,以榜样的力量,带动通信行业更好的为郑州市民服务。

目前,“榜样中原·2009郑州通信·商业盛典”的中原网投票专题正在紧张地制作之中,预计于下周正式推出,敬请关注。

### 通信动态

## 移动牵手黑莓,电信卖千元3G手机 3G定制手机掀平民化风暴

联通版iPhone的上市让移动和电信感受到了压力,作为反击,移动签下北美最畅销的“黑莓”手机,而电信则一边发起千元3G手机风暴,一边和淘宝网联合推出手机。两家运营商走出了和联通不同的市场路线,力推3G手机平民化。 晚报记者 祁京

### 主流厂商都已支持移动TD

据中国移动集团公司总裁王建宙透露,中国移动已经和RIM全球CEO试用了TD测试样机,打通了第一个TD版黑莓手机的电话,RIM还将于中国移动合作在黑莓服务计划中内置移动应用商场、飞行等中国移动的特色服务,预计明年就可以让个人用户使用基于TD-SCDMA的黑莓服务。

业内人士表示,此次中移动联手RIM推出多款黑莓手机及BlackBerry Internet Service服务,无疑将合作从之前的慢车道推入快车道。此前由于在911事件中的出色表

现,黑莓在智能手机的占有率先高速增长,成为北美市场占有率第一、全球市场占有率第二的手机。

此前,摩托罗拉率先发布了基于OPhone OS的旗舰3G智能手机MT710智领手机。该手机是摩托罗拉首款基于OPhone平台的3G智能手机,也是目前软硬件最优秀的OMS智能手机之一。

目前,全世界主流手机厂家都已支持移动的TD技术,加上移动对3G终端的大幅度补贴,消费者有望尽早地享受到优惠的3G手机。

### 电信掀起千元3G手机风暴

和移动一样,电信也开始重视3G手机的平民化,中国电信天翼公司总经理马道杰近日在济南表示,中国电信天翼终端公司年内将集中推出40款千元3G手机,使得年底成为3G千元手机上市的高峰期。

据悉,此次千元3G手机面世以及高比例终端补贴政策的出台,将大大下降了消费者应用3G的门槛。业内人士指出,电信此举有利于摆脱之前3G手机价格过高的门槛,让更多广泛的消费者使用上3G技术。

同时,电信也开始发挥自己在固网上的

优势,注重3G手机的应用。12月15日,电信和淘宝网联合推出的“风云”定制手机面世,这款融合了淘宝网最新版的手机客户端程序、“移动支付宝”和“移动旺旺”等的手机,可以轻松地在手机上实现网上购物和开店的各项功能,它将和另外两款淘宝网定制的手机一起,利用中国电信的网络,强化手机支付功能。中国电信负责人表示,此款手机的推出,将满足国内3G技术的普及之后人们对移动购物的需要,是中国电信推广平民化手机的重要一环。

**商务领航 旺铺加盟**

**电话老用户倾情回馈**

**存话费送双模、3G手机**

更多惊喜:

- \* 手机全国免接听!
- \* 手机、固话一个价!
- \* 固话手机共享话费,互打优惠!

现在办理,更能获得超值手机!

详情请拨打10000号或咨询中国电信各营业厅

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost 中国电信郑州分公司 客户服务热线 10000